



Судом вынесен приговор в отношении участника незаконных вооруженных формирований

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю республики 19-летнему Баширу Хамхоеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст. 317, ч. 2 ст. 222, ч. 2 ст. 208, ч. 1 ст. 205.1, ч. 2 ст. 167 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа, незаконный оборот оружия, участие в вооруженном формировании, не предусмотренном федеральным законом, склонение к совершению преступлений террористической направленности и умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества общеопасным способом).

Следствием и судом установлено, что Хамхоев являлся участником незаконного вооруженного формирования, действующего на территории республики, целью деятельности которого являлось совершение преступлений в отношении сотрудников правоохранительных органов и военнослужащих, для воспрепятствования их деятельности по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности, дестабилизация обстановки в Республике Ингушетия, а также склонение лиц к совершению преступлений террористической направленности.

2 февраля 2011 года Хамхоев был задержан сотрудниками правоохранительных органов в Сунженском районе республики как участник дорожно-транспортного происшествия.

При осмотре места происшествия в автомобиле, в котором он передвигался, обнаружено и изъято огнестрельное оружие и боеприпасы.

Приговором суда Хамхоеву назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в колонии строгого режима.

07 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610243>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия
